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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ  
ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 553/19-03-2025 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 

         
Την 19η Μαρτίου, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκε δια περιφοράς έκτακτη συνεδρίαση της 
Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ - Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, έπειτα από τη με αρ. πρωτ. 10439/19-
03-2025 πρόσκληση του Προέδρου της. 

 

Παρόντες: 

1. Μαρόπουλος Στέργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και 
Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας.  

2. Παπαθανασίου Φωκίων, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών και Αντιπρόεδρος της Ε.Ε.  

3. Σαρηγιαννίδης Παναγιώτης, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του 
ΕΛΚΕ ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Πολυτεχνικής Σχολής του ΠΔΜ.  

4. Λοϊζου Ευστράτιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ ΠΔΜ, 
εκπρόσωπος της Σχολής Οικονομικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

5. Μπράτιτσης Θαρρενός, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών του ΠΔΜ.  

6. Βέργαδος Δημήτριος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ εκπρόσωπος της Σχολής Θετικών Επιστημών του ΠΔΜ. 

7. Τσιότσιας Αρσένιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΠΔΜ. 

8. Κοντοσφύρης Χαρίλαος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της Ε.Ε. του ΕΛΚΕ 
ΠΔΜ, εκπρόσωπος της Σχολής Καλών Τεχνών του ΠΔΜ. 

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).  

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία των μελών της υπ’ αριθμ. 553/19-03-2025 έκτακτης συνεδρίασης της Επιτροπής 
Ερευνών. 

  

ΘΘ ΕΕ ΜΜ ΑΑ ΤΤ ΑΑ   ΗΗ ΜΜ ΕΕ ΡΡ ΗΗ ΣΣ ΙΙ ΑΑ ΣΣ   ΔΔ ΙΙ ΑΑ ΤΤ ΑΑ ΞΞ ΗΗ ΣΣ   

7. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών 
 
7.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων 
 
7.2.1 Επικύρωση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«Απόκτηση Ακαδημαϊκής Διδακτικής Εμπειρίας σε Νέους Επιστήμονες Κατόχους Διδακτορικού στο 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας» - Τμήμα Μαθηματικών. 
 
Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών του ΠΔΜ, λαμβάνοντας υπόψη: 

την απόφαση 11/17.03.2025 της Συνέλευσης του  Τμήματος Μαθηματικών, σχετικά με την αξιολόγηση και την κατάταξη 
των υποψηφίων στο πλαίσιο της πρόσκλησης 145/05.03.2024 για την επιλογή Νέων Επιστημόνων κατόχων Διδακτορικού 
Διπλώματος της Πράξης με κωδικό MIS 6017381, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης: 
 

Γνωστικό Αντικείμενο: Μαθηματική Φυσική (Κωδικός Θέσης 1)  

Η υποψηφιότητα  που κατατέθηκε είναι η εξής: 
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Α/Α Ονοματεπώνυμο 

1 156/2025 

 

Στη συνέχεια καταγράφονται τα προσόντα της υποψηφίας καθώς επίσης και η αναλυτική βαθμολογία της με βάση τα 

κριτήρια της πρόσκλησης. 

 

Υποψήφια:  156/2025 

 

Κριτήρια 

Αποκλεισμού 

Απάντηση 

1 Εμπρόθεσμη Υποβολή Πλήρους Αίτησης Υποψηφιότητας (και υπογεγραμμένη) ΝΑΙ 

 

2 

Λήψη διδακτορικού τίτλου μετά την 01.01.2014 (με Βεβαίωση για την ημερομηνία 

επιτυχούς υποστήριξης) 

 

ΝΑΙ 

3 Υποβολή αναλυτικού Βιογραφικού Σημειώματος (με όλα τα τεκμήρια) ΝΑΙ 

  

4 

Σύνδεσμος της αναρτημένης στο ΕΚΤ Διδακτορικής Διατριβής, όπου απαιτείται 

(σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.1566/1985 αρ.70 παρ.15) ή Πλήρες κείμενο της 

διδακτορικής διατριβής 

 

ΝΑΙ 

  

5 

Για τις περιπτώσεις διδακτορικών τίτλων από Ιδρύματα της αλλοδαπής απαιτείται 

αναγνώριση από το ΔΟΑΤΑΠ (ή ακολουθείται η διαδικασία όπως αποτυπώνεται στην 

παρ. 2 των Δικαιολογητικών Υποβολής Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος) 

 

-- 

6 Σωρευτική άσκηση αυτοδύναμου διδακτικού έργου σε Α.Ε.Ι. που δεν υπερβαίνει 

τα 5 ακαδημαϊκά εξάμηνα 

ΝΑΙ 

7 Υποβολή σχεδιαγράμματος διδασκαλίας για καθένα από τα μαθήματα της θέσης 

του γνωστικού αντικειμένου 

ΝΑΙ 

  

8 

Υποβολή πλήρως συμπληρωμένων και υπογεγραμμένων Υπεύθυνων Δηλώσεων 

σύμφωνα με τα πρότυπα που επισυνάπτονται 

 

ΝΑΙ 

Κριτήρια Αξιολόγησης Μονάδες 

Βαθμολόγησης 

Α.   Βιογραφικό  σημείωμα  υποψηφίου-υποψήφιας, το οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

  

Α1 

Βαθμός συνάφειας διδακτορικού με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 

[Σημείωση: Η βαθμολόγηση της συνάφειας θα τεκμηριώνεται πλήρως και 

λεπτομερώς από την Επιτροπή Αξιολόγησης του Τμήματος/της Σχολής και θα 

εγκρίνεται από τη Συνέλευση] 

 

25 

  

  

Α2 

Δημοσιευμένο Έργο συναφές με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης : 

• Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και κεφάλαια βιβλίων 
ή τόμων, ανακοινώσεις σε συνέδρια ή/και 

• αποδεδειγμένη καλλιτεχνική δραστηριότητας (όπου απαιτείται) 

 

10,9 

  

  

  

  

  

Α3 

  

Μεταδιδακτορική έρευνα σε πεδίο σχετικό με το γνωστικό αντικείμενο της θέσης 

[Σημείωση: Αφορά απασχόληση μετά την κτήση του διδακτορικού διπλώματος 

σε Α.Ε.Ι. ή ερευνητικά κέντρα ή ερευνητικούς οργανισμούς/φορείς ή εταιρείες 

με ερευνητική δραστηριότητα. Η μοριοδότηση αντιστοιχεί σε 1 μονάδα κατ’ 

έτος έως 5 έτη μέγιστο. Σε περίπτωση που ο χρόνος απασχόλησης υπολείπεται 

του έτους, η μοριοδότηση υπολογίζεται αναλογικά. 

Επισημαίνεται ότι η διδακτική εμπειρία δεν προσμετράται στη 

μεταδιδακτορική έρευνα. 

 

 

 

 

 

0 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α 35,9 
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Β. Σχεδιάγραμμα Διδασκαλίας όλων των μαθημάτων της Θέσης (ανά γνωστικό αντικείμενο), το 

οποίο αναλύεται στα ακόλουθα: 

Β1 Συνάφεια με την περιγραφή του συνόλου των μαθημάτων της Θέσης (ανά 

γνωστικό αντικείμενο) 

15 

Β2 Αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών / θεωριών & βιβλιογραφίας 10 

Β3 Δομή, οργάνωση, κατανομή ύλης 10 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Β 35 

Συνολική Βαθμολογία Κριτηρίου Α&Β 70,9 

 

Η κ. 156/2025 είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώματος από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας (2025) με θέμα 

«Υπολογιστικά εργαλεία για τη μελέτη παραγωγής νετρίνων και κοσμικής ακτινοβολίας από σχετικιστικούς αστροφυσικούς 

μαγνητοϋδροδυναμικούς πίδακες». Η διδακτορική της διατριβή είναι συναφής με το Γνωστικό Αντικείμενο «Μαθηματική 

Φυσική». Η κ. 156/2025  έχει 13 εργασίες, εκ των οποίων εννιά (9) δημοσιευμένες σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά 

(τέσσερις κατηγορίας Q1 και πέντε κατηγορίας Q2), και τέσσερις (4) εργασίες δημοσιευμένες σε πρακτικά συνεδρίων, όλες 

συναφείς με το γνωστικό αντικείμενο. Τέλος, ως προς την αξιολόγηση του σχεδιαγράμματος διδασκαλίας όλων των 

μαθημάτων του γνωστικού αντικειμένου, η επιτροπή αξιολόγησης κρίνει ότι η περιγραφή των μαθημάτων του γνωστικού 

αντικειμένου, η αξιοποίηση καινοτόμων μεθοδολογιών/θεωριών και βιβλιογραφίας και η  δομή, οργάνωση και κατανομή 

της ύλης είναι ικανοποιητικές. 

 

Δεν υπάρχουν υποψήφιοι που δεν κατέχουν τα απαραίτητα προσόντα. 

 

Πίνακας Κατάταξης Υποψηφίων στο Γνωστικό Αντικείμενο:  Μαθηματική Φυσική 

 

Α/Α Ονοματεπώνυμο Συνολική Βαθμολογία 

1 156/2025 70,9 

 
Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ στην ιστοσελίδα του Τμήματος 
Μαθηματικών ΠΔΜ καθώς και στις ιστοσελίδες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και  της Επιτροπής Ερευνών 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας για την ενημέρωση των υποψηφίων. 

Οι υποψήφιοι δύναται να υποβάλλουν (μέσω μηνύματος ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη γραμματεία του Τμήματος 
Μαθηματικών στην ηλεκτρονική διεύθυνση math@uowm.gr σχετικό υπόμνημα, εντός πέντε εργάσιμων  ημερών από την 
επομένη της ανάρτησης του προσωρινού πίνακα επί της αξιολόγησης ήτοι έως τις 25/03/2025, ημέρα Τρίτη. 
 
Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως: 
 
 

 

 

  

Ο Πρόεδρος  
της  Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ ΠΔΜ 

Καθ. Μαρόπουλος Στέργιος 

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων 

πρακτικών της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ. 
ΖΕΠ Κοζάνης, 20/03/2025 

Η Προϊσταμένη 
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ 
Ντζιόκα Αικατερίνη 
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